
Napperon en macramé
fiche créative n° 1468

Degré de difficulté: Débutants

Grâce à cette fiche créative, la technique du macramé pourrait bien vous prendre dans ses filets.
C’est facile, tendance et tellement décoratif ! Réalisez avec nous un superbe napperon en macramé… À vos fils,
tissez !

C'est aussi simple :
Tout d’abord,  préparez votre surface de travail : utilisez pour cela un vieux carton relativement grand (au moins 50
x 50 cm) et posez-le, face à vous sur une table.

Coupez ensuite vingt-deux fils  de 1,5 m de fil de chaîne. Prenez un fil, pliez-le en deux, placez un objet rond
d’environ 1 cm de diamètre (par exemple un stylo, une baguette) dans le pli du fil, entourez l’objet en croisant ses
brins : il décrit alors une boucle, un anneau.  Faites glisser cet anneau – sans modifier sa taille ;  il servira de fil



support à votre tressage en macramé – sur le carton et épinglez-le en son centre.

Maintenez, pliez vos vingt-et-un fils en deux et accrochez-les à l’anneau grâce à des nœuds en tête d’alouette. Pour
cela,  glissez la boucle du fil plié en deux sous le fil support puis par-dessus et passez les deux brins du fil dans la
boucle.



Une fois tous les fils placés sur l’anneau, séparez les brins quatre à quatre.

Saisissez vos quatre premiers brins et réalisez sept nœuds plats.

Travaillez les dix groupes de fils strictement de la même manière.

Un nœud plat… Quésaco ?

C’est le nœud de base du macramé. Il est constitué de deux demi-clés
successives effectuées dans des sens opposés et se travaille avec quatre brins :
les deux brins du milieu, que l’on appelle brins guides, ne bougent pas et ne sont
à proprement parler travaillés,  ils servent de tuteur, de support pour les nœuds
créés avec les brins extérieurs.



Comment faire ?
Glissez horizontalement le brin extérieur droit sous les brins guides puis faites-le passer au-dessus du brin
extérieur gauche. Prenez le brin extérieur gauche, faites-le passer sur les brins guides puis dans la boucle formée,
située à droite. Serrez en tirant quelque peu sur les brins travaillés. La première clé du nœud est faite, effectuez la
seconde en glissant le brin situé maintenant à gauche, sous les brins guides puis au-dessus du brin de droite et
dans la boucle formée. Prenez le brin de droite, faites-le passer au-dessus des brins guides et dans la boucle de
gauche.  

Conseil : Réalisez toujours des nœuds inversés. Pour le second nœud, saisissez le brin de gauche, glissez sur les
brins du milieu, sous le brin droit et dans la boucle formée. Réalisez l'autre demi-clé en sens inverse... et ainsi de
suite.

À partir de maintenant, c'est-à dire du deuxième rang, séparez les brins gauches des brins droits puis travaillez les
brins droits avec les brins gauches du nœud suivant.
Réalisez de la même manière les rangs suivants jusqu'à ce que le napperon fasse environ 40 cm de diamètre.

Effectuez alors un rang de six nœuds plats.

Séparez à nouveau les brins : saisissez les brins de droite et les brins de gauche du nœud suivant et enroulez-les
ensemble sur eux-mêmes et passez leurs extrémités dans la boucle qu’ils décrivent.
Le napperon en macramé est terminé !



De la déco pour votre napperon



Remplissez les mini-bocaux de sable déco et enfoncez-y la succulente de votre choix.

Nouez un morceau de cordelette en jute autour de chaque bocal.

Must Have

Liste d'articles :

Fil de chaîne « Naturel », 200 m

5,99 € (1 m = 0,03 €)

Détails de l'article

Quantité
: 1 Ajouter

au panier

https://www.vbs-hobby.be/fr/fil-de-chaine-naturel-200-m-a10889/
https://www.vbs-hobby.be/fr/fil-de-chaine-naturel-200-m-a10889/
https://www.vbs-hobby.be/fr/fil-de-chaine-naturel-200-m-a10889/


Réf. Nom de l'article Quantité

686426 Bocaux en verre VBS « Forme galbée », 24 pc. 1

241762 Rouleaux de cordelette VBS 1


